

**СТУДЕНТСЬКІ ГРУПИ ЗА НАУКОВИМИ ПРОБЛЕМАМИ КАФЕДРИ ТЕОРІЇ І МЕТОДИКИ  
ТЕХНОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ 2023-2024 н. р.**

<b>№ п/п</b>	<b>Студентська група (проблемна група)</b>	<b>Тематика роботи групи</b>	<b>Відповідальний викладач</b>	<b>Студенти, які в ній працюють</b>
1.	Студентська наукова група за проблемою	Особистісно-орієнтована спрямованість навчання професійно орієнтованих дисциплін	зав. кафедри, проф. Цина А.Ю.	Тимошенко Анастасія Володимирівна (ТД-51 з/в) Ткаченко Надія Вікторівна (ТД-51 з/в) Хорольська Анжела Вікторівна (ТД-51 з/в) Крамаренко Аліна Юріївна (ТД-51 з/в)
2.	Студентська наукова група за проблемою	Естетичне виховання студентів засобами народних промислів	проф. Титаренко В.П.	Загоруйко Надія Миколаївна (ТД-51з/в) Калініченко Олександр Анатолійович (ТД-51з/в) Кремена Валентина Андріївна (ТД-51з/в) Лукаш Тетяна Олександрівна (ТД-51з/в) Луценко Садає Камілівна (ТД-51з/в)
3.	Студентська наукова група за проблемою	Педагогічні основи процесу формування понять учнів в опануванні графічною грамотою	доц. Гриценко Л.О.	Василенко Анна Володимирівна (ТД-61з/в) Лихобаба Ірина Миколаївна (ТД-61з/в) Черкашина Наталія Михайлівна (ТД-61з/в) Бунченко Василь Сергійович (ТД-61) Горбик Євген Сергійович (ТД-31)
4.	Студентська наукова група за проблемою	Формування екологічної компетентності студентів в процесі вивчення дисциплін фахового спрямування	доц. Титаренко О.О.	Вінницька Діана Віталіївна (ТД-51) Абасова Олександра Вікторівна (ТД-51) Зелений Богдан Романович (ТД-51) Лидзар Олег Миколайович (ТД-51) Юдіна Вікторія Євгенівна (ТД-51з/в)
5.	Студентська наукова група за проблемою	Підготовка майбутніх учителів технологій до навчання основ дизайну учнів загальноосвітньої школи	доц. Срібна Ю.А.	Величко Карина Дмитрівна (ТД-52) Дзьох Анастасія Миколаївна (ТД-52) Огійко Євгенія Анатоліївна (ТД-52) Подаляко Анна Василівна (ТД-52) Соловей Віталій Вікторович (ТД-52)
7	Студентська наукова група за проблемою	Розвиток інноваційної культури студентів у процесі фахової підготовки	ас. Шовкова А.О.	Широка Аліна Олександрівна (ТД-31) Козленко Алла Віталіївна (ТД-31) Бут Інна Володимирівна (ТД-41) Ніколаєнко Яна Володимирівна (ТД-41)
8	Студентська наукова група за проблемою	Теоретичні і методичні засади технологічної освіти	доц. Кудря О.В.	Поліщук Інна Анатоліївна (ТД-31) Руснак Андріана Василівна (ТД-11) Ткаченко Аліна Олександрівна (ТД-11) Корнієнко Ангеліна Володимирівна (ТД-11)

				Тітенко Ілона Олегівна (ТД-21)
9	Студентська наукова група за проблемою	Моніторинг використання веб-ресурсів щодо підвищення ефективності підготовки майбутніх вчителів до навчання основ інформатики	доц. Хоменко Л.Г.	Холод В'ячеслав Михайлович (ТД-11) Харченко Дмитро Олександрович (ТД-11) Хребтов Олексій Романович (ТД-11) Кравченко Сергій Миколайович (ТД-11) Суубта Олександр Сергійович (ТД-11) Матвієнко В'ячеслав Миколайович (ТД-51) Кашуба Володимир Володимирович (ТД-51)
10	Студентська наукова група за проблемою	Формування проєктно-дизайнерських здібностей у майбутніх учителів технологій	ас. Нагорна Н.О.	Дмитренко Анна Василівна (ТД-51) Карпенко Ірина Володимирівна (ТД-12) Рзаєва Айнур Гадір гизи (ТД-12) Василькін Юрій Юрійович (ТД-12) Плахота Анастасія Романівна (ТД-12)

Завідувач кафедри

Андрій ЦИНА